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５組 
 

 
長かった夏休みも、あっという間でしたね。ご家族皆様、元気ですごされましたでし

ょうか。神奈川県は、以前にも増してコロナウィルスの感染が拡大してしまい、きっと

今日の登校も不安だったり迷ったりしていらっしゃったかと思います。デルタ株の感染

力の強さ、子どもでもうつる等、心配なこともわかってきました。手洗い、マスク、ソ

ーシャルディスタンス等、できることは一層気を引き締めて取り組んでまいります。わ

からないこと、聞きたいこと、いつでも相談してください。なお、教室のディスタンス

には限界があります。不織布マスクの着用をおすすめします。登下校、授業のことなど

これから急な変更があり、対応を求められることがあると思います。学校からの配信メ

ールやお手紙などに注視してください。 
 

 

★感染予防について 

 上にも書きましたが、デルタ株の感染力の強さ、子どもでもうつる等、心配なことが

わかってきました。手洗いの大切さ（石鹸をつけて清潔なハンカチで手を拭く）、マス

ク（不織布マスクの着用推奨、予備のマスクをジップロックに入れておく等）、ソーシ

ャルディスタンス（両手を広げて相手に届かない距離）等、ご家庭でもお声かけくださ

い。 

★ロイロノート・スクールでの健康観察の報告について 

 学校からのメール配信や学校ホームページにありましたように、全家庭、健康観察と

出欠席・遅刻・早退の連絡をロイロノート・スクールで報告していただくことになりま

した。前回、テストを行った際は、交流級の方に報告をしていただいたかと思いますが、

９月からは５組・６組・７組・８組・９組のフォルダを作りましたので、そちらの方に

必ずお知らせいただきますよう、よろしくお願いします。その際、各クラス（「５組」「６

組」「７組」「８組」「９組」）のフォルダや交流級のフォルダの方には送らなくて結構で

す。 

 なお、ロイロノートの報告は、当日の朝８時２０分までになっております。お忙しい

かとは存じますが、必ず忘れずに送っていただきますよう、よろしくお願いします。不

明な点がございましたら、お気軽にご相談下さい。 

★おたより・iPad について 

 本日、たくさんの配付物をお子さんにお渡ししました。どれも、大事なお便りとなっ

ておりますので、じっくりお読みください。また、本日の「端末持ち帰りに関する同意

書」をご提出していただいた後、お子さんが iPad を持ち帰ります。学校へ来るときは、

授業等で使いますので、必ず iPad を持ってきてください。 

 

お知らせ と お願い 



★授業参観・懇談会について 

 メール配信でもご連絡しましたように、コロナウィルスの感染拡大のため９月の授業

参観と懇談会がなくなりました。懇談会でお話する予定だったことを、こちらでお知ら

せしたいと思います。 

 

１．学校より 

 ○学校の様子について 

  ●教室環境 

・昨年度から全員が前向きの机の並びではなく、一人ひとりのスペースを保って壁

等に向かって集中できるような形にしています。 

・７組と８組の人数が多かったため、１年３組の隣の国際理解の教室だった場所を

８組の教室にしました。７組は、一つの教室を使うことができるようになったた

め、ゆったりと落ち着いて学習や生活ができるようになりました。 

 

  ●休み時間 

  ・５組全体の人数が増えたので、プレイルームで遊ぶことが難しく、コロナのウィ

ルス感染の観点においても、密になってしまうということで、６月からチャイム

が鳴ったらすぐに戻れる子どもに限り、校庭で遊べるようになりました。トンボ

池で生き物を捕まえたり、おにごっこをしたりして、楽しく遊んでいます。チャ

イムも、守れています！ 

 

  ●一人一台のｉＰａｄ 

  ・いよいよ７月にギガ開きがあり、一人一台のｉＰａｄが貸与されました。自分だ

けで使えるものとして、とても大切に使っています。主に、国語や算数の問題演

習に使っていますが、昆虫や植物を写真で記録したり、プログラミングをしたり

して楽しむ姿も見られます。さらに、いろいろな使い方をしていければと思いま

す。 

 

 〇交流について 

  ・基本的に、交流は教師がついて行かなくても、一人で行くことができるものとな

ります。 

  ・交流級へ行くねらいは、集団の中で周りの様子を見ながら座っていることや、交

流級の友達と触れ合ってお互いを理解し合うことです。ですから、学習内容を身

に付けるというよりは、交流できたことを褒めてあげてください。 

 

○宿題について 

 ・交流級のように、全員同じ宿題を出すことはしません。基本、毎日一人ひとりに

合った宿題を出しています。もし、量が多い（または少ない）、内容が難しそう

（または簡単すぎる）、という時は無理せずに、ご連絡ください。相談しながら

進めていければと思います。とにかく、宿題に取り組もうとした姿勢を褒めてあ

げてください。 



○運動会について 

 ●競技内容 

・運動会自体、コロナの感染状況で、どうなるかまだわかりません。詳しくは、学

校からのお便りをご覧ください。 

・演目は、「かけっこ（徒競走かリレー）」と「集団演技（ダンス、器械体操等）」

の二つになる予定です。（まだ未定ですが…） 

 ・持ち物は、体育着、水筒、汗拭きタオルです。もし、汚れて体育着を持ち帰った

時に、洗濯が間に合わない場合は、白いＴシャツや黒っぽいズボン等、体育着に

なるものを代わりに持ってこさせてください。 

 

２．「かがやき」について 

  ５組では「個別の指導計画」に基づいて指導しています。個人面談でも、お伝えし

ましたように、「ＡＢＣ」や「１２３」等ではなく、一つひとつの指導内容の評価を

文章でお伝えします。「個別の指導計画」は、ご家庭の方と一緒に作り上げていくも

のなので、何かありましたらご連絡ください。 

 

３．おもな行事について 

※９・１０月分は細かく記載してありますが、それ以降は全校に関わるものと５組だ

けに関わるもののみ記載してあります。その他詳細は各学年のお便りをご覧くださ

い。また、コロナの感染状況により、変更があるかと思います。ご了承ください。 

 

   ９／１（水）    前期後半開始（４時間授業） 

１０／８（金）    前期終業式 

  １０／１１（月）   後期始業式 

１０／３０（土）   運動会（代休は 12月 24 日（金）へ） 

１１／８（月）～９（火） ６年 日光修学旅行 

１１／３０（火）～１２／１（水）４年 上郷宿泊学習 

１２／８（水）～９（木）    ５年 愛川宿泊体験学習 

１２／１３（月）、１４（火）、１６（木）、１７（金）、２０（月） 個人面談 

１２／２３（木）   給食終了、後期前半終了 

１２／２４（金）～１／６（木） 冬休み 

１２／７（金）    後期後半開始（４時間授業） 

２／１８（金）   栄区合同学習発表会（戸塚公会堂） 

   ３／３（木）    授業参観・懇談会 

   ３／１８（金）   卒業生を送る会、卒業証書授与式 

   ３／２５（金）   修了式・離任式 

 

 


